
Ответ на задание № 2 

а) имя исследователя: Луи де Бугенвиль; 

б) страна, снарядившая четвёртую кругосветную экспедицию: Франция; 

в) имена первых трёх командиров кругосветных плаваний: Фернан Магеллан, Френсис 

Дрейк, Томас Кавендиш; 

г) море вокруг архипелага, носящее имя честь библейского царя: Соломоново море. 

   Ответ на задание № 3 

 о. Гаити, о. Пуэрто-Рико, желоб Пуэрто-Рико, Атлантический океан 

Ответ на задание № 4 

М.В. Ломоносов, г. Ломоносов в Ленинградской обл., горы Ломоносова - на архипелаге 

Новая Земля, подводный хребет - в Северном Ледовитом океане.  

 

 

 

 

 

Задания для 6 класса 

Ответ на задание № 1 

Правильный ответ: маршрут № 3, не удастся уложится ровно в три часа. 

На карте масштаба 1:25 000 каждый сантиметр соответствует 250 м на местности. Таким 

образом, 4 см на карте = 1 км на местности. Подсчитаем теперь время, которое будет 

затрачено на каждый маршрут (для удобства сразу подставлены реальные расстояния): 

 Первый маршрут: 4/3 + 7/5 + 2/3 = 3,4 (ч) 

 Второй маршрут: 2/5 + 7/4 + 6/5 = 3,35 (ч) 

 Третий маршрут: 3/2 +9/5 = 3,3 (ч) 


